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28º va. Sesión Ordinaria 30/11/2017 - 10:30 

DIARIO DE 
SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Fernando Cattaneo 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Oscar Girard 
Sr. Carlos Gómez 
Srta. Carolina Scarafía 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 2da.: Andrea Ochat. 
 
Sumario: 
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3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal 
5. Proyecto presentado por el Concejo Municipal 
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Informe de Presidencia 
Jueves 16: desde las 08:00 horas, presentaron su 
informe al Cuerpo los integrantes de la Secretaría de 
Economía, Inversión Pública y Cooperativismo del 
Municipio y luego, 10:30 horas, se concretó una nueva 
Sesión Ordinaria. Por la tarde, 18:00 horas, la Concejala 
Andrea Ochat participó de la reunión de la Comisión 
Municipal para la Promoción y Protección Integral de los 
Derechos de las Niñas, Niños y Adolescentes.  
Viernes 17: el Concejal Fernando Cattaneo asistió al 
acto de apertura de la 4° Jornada de Enfermería “Una 
Voz para Liderar – Alcanzando los Objetivos de 
Desarrollo Sostenible-", realizada en el C.E.T. de 
A.T.I.L.R.A. 

Sábado 18: la Concejala Andrea Ochat y el Edil Carlos 
Gómez participaron del Acto central de la 25º edición 
del Encuentro Internacional Mini Amistad Deportiva, 
organizado por el Club Deportivo Libertad.  
Lunes 20: a partir de las 10:00 horas, la Concejala 
Andrea Ochat asistió al acto por el Día de la Soberanía 
Nacional, realizado en Plaza Libertad.  
Martes 21: a partir de las 13:30 horas, se trabajó en 
Comisión.  
Miércoles 22: 13:30 horas, en el Recinto, los Concejales 
recibieron a alumnas y alumnos de la Escuela Florentino 
Ameghino. Luego se realizó trabajo en Comisión. A las 
18:30 horas, la Concejala Andrea Ochat participó del 
acto de una nueva Edición del Certamen Provincial 
“MARIO VECCHIOLI”, que se realizó en la Casa de la 
Historia y la Cultura del Bicentenario.  
Jueves 23: a partir de las 10:00 horas, en este Recinto, la 
Secretaría de Gobierno del Municipio junto a los 
funcionarios del Área presentaron su Informe tal cual lo 
dispone la Resolución del Concejo pertinente. A partir de 
las 18:30 horas, la Concejala Andrea Ochat y el Concejal 
Fernando Cattaneo participaron de actividades 
organizadas por Atilra para la presentación de un 
importante equipo adquirido, el cual será utilizado para 
el tratamiento radiante del cáncer en la nueva clínica. A 
las 19:30 horas, la Concejala Carolina Scarafía y el Edil 
Carlos Gómez asistieron al acto de fin de ciclo lectivo de 
CANDi.  
Viernes 24: las Concejalas Carolina Scarafía y Andrea 
Ochat asistieron a la entrega de reconocimientos del 
concurso de ilustraciones de cuentos no sexistas, 
organizado por alumnas del I.S.P.I. San José y del cual 
participaron escuelas de educación primaria de 
Sunchales y la zona. 
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Sábado 25: la Concejala Ochat participó de las 
actividades organizadas por la mesa Ni Una Menos 
Sunchales, en el marco del Día Internacional de la 
Eliminación de la Violencia contra las Mujeres.  
Lunes 27: se trabajó en Comisión a partir de las 13:30 
horas. Más tarde las Concejalas Carolina Scarafía y 
Andrea  Ochat concurrieron, en representación del 
Cuerpo, a la Jornada de reflexión y debate "¿Qué pasa 
cuando denuncio? Redes de intervención y abordajes", 
en el marco del Día Internacional de la No Violencia 
contra la Mujer, que es jornada organizada por el 
Municipio local y realizada en la Casa de la Historia y la 
Cultura del Bicentenario. A partir de las 20:00 horas, en 
el Recinto, los Ediles recibieron a cuatro mujeres 
procedentes de Brasilia, representantes de la O.C.B. 
Organización de Cooperativas de Brasil. También 
acompañados por representantes de Fundación Grupo 
Sancor Seguros.  
Martes 28: a partir de las 13:30 se realizó trabajo en 
Comisión con Despachos que tienen salida en el Orden 
del Día de la fecha.  
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Correspondencia y  
Comunicaciones Oficiales 

· Del Centro de Educación para Adultos Nº 6518 
invitando al Acto de egresados el que se realizará el día 
15 de diciembre a partir de las 19:00 horas.  
 
· De la Comunidad Educativa de la Escuela Savio 
invitando al Acto de promoción de séptimo grado el que 
se llevará a cabo el día 13 de diciembre a partir de las 
20:00 horas.   
 
· Expte. N°: 00013 N.O. Autoría: Comité Ejecutivo 
del Instituto de Desarrollo Territorial (I.D.T.). Solicita 
designación de representantes para integrar el Comité 
Ejecutivo del Instituto de Desarrollo Territorial. 
MOCIONA CONCEJAL CATTANEO SU PASE A COMISIÓN. 
APROBADO. 
 

· Expte. N°: 00014 N.O. Autoría: Tribunal Electoral 
de la Provincia de Santa Fe. Remite cómputos oficiales 
obtenidos en el escrutinio definitivo de las elecciones 
generales realizadas el 22 de octubre del corriente.  
MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI SU PASE A COMISIÓN. 
APROBADO. 
 
· Expte. N°: 00015 N.I. Autoría: Cooperativa Agua 
Potable de Sunchales. Remiten Plan de Mejoras y 
Desarrollo 2017-2018. MOCIONA CONCEJAL CATTANEO 
SU PASE A COMISIÓN. APROBADO. 
 
· Expte. N°: 00016 N.I. Autoría: Casa Cooperativa 
de Provisión Sunchales Ltda.: Manifiesta el desacierto 
del Poder Ejecutivo Nacional en relación al proyecto de 
reforma tributaria para las Asociaciones Mutuales y 
solicita adhesión del Concejo Municipal.  
 
· Expte. N°: 00017 N.I. Autoría: Gerencia de 
Recursos Humanos Grupo Sancor Seguros. Manifiestan 
su preocupación frente a la problemática de los canes 
que deambulan por la ciudad. MOCIONA CONCEJAL 
LAMBERTI SU PASE A COMISIÓN. APROBADO. 
 
· Expte. N°: 00018 N.I. Autoría: Integrantes de la 
Cooperadora Policial de Sunchales. Solicitan remisión de 
fondos pendientes. MOCIONA CONCEJAL CATTANEO SU 
PASE A COMISIÓN. APROBADO. 
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Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
P. de Ordenanza 
· Expte. N°: 00019 D.E.M. 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal. 
Establece modificaciones en el Organigrama Municipal.  
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
· Expte. N°: 00020 D.E.M. 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal. 
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Acepta la propuesta de venta de un vehículo ofrecido 
por Sancor Coop. De Seguros Ltda. FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
· Expte. N°: 00021 D.E.M. 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal. 
Dispone modificaciones a la Ordenanza Tributaria 
vigente. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN 
DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 
· Expte. N°: 00022 D.E.M. 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a solicitar 
un crédito con destino al Plan de Reconstrucción de 
Pavimento Urbano y Plan de Renovación de Iluminación. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
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Despachos de Comisión del Concejo 

Municipal 
De Ordenanzas 
· Expte. N°: 00008 D.E.M. 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal.  
Fija aumento de la Unidad de Cuenta Municipal a partir 
del 1 de enero de 2018. FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI. APROBADO, CON LA ABSTENCIÓN DEL VOTO 
DEL CONCEJAL FERNANDO CATTANEO Y OSCAR 
GIRARD.- 
 
· Expte. N°: 00009 D.E.M. 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal.  
Declara de Utilidad Pública el proyecto "Revitalización y 
puesta en valor de Av. Independencia". FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO CON LOS VOTOS DE 
LOS CONCEJALES DEL FPCyS. EN CONTRA EL VOTO DE 
LOS CONCEJALES DEL PJ.-  
 
· Expte. N°: 00002 D.E.M. 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal. 

Dispone incremento en la tasa testigo para la emisión 
del año fiscal 2018 del impuesto Patente Única sobre 
Vehículos. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
APROBADO CON LOS VOTOS DE LOS CONCEJALES DEL 
FPCyS. EN CONTRA EL VOTO DE LOS CONCEJALES DEL 
PJ.-  
 
· Expte. N°: 00007 D.E.M. 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Incorpora fracciones de terreno al Área Urbana, 
propiedad de los Sres. Lucas Matías Ghiberto, Germán 
Santiago Ghiberto, Guillermo Víctor Ghiberto, Fabio 
César Wingeyer, Lucio Marcos Wingeyer, Paola Mariana 
Wingeyer y Mariano Eraldo Wingeyer. FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
· Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal. 
P. de O. Establece monto mensual a transferir a cada 
Institución y Comisión. FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI. APROBADO CON LOS VOTOS DE LOS 
CONCEJALES DEL FPCyS. EN CONTRA EL VOTO DE LOS 
CONCEJALES DEL PJ.-  
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Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal 
De Declaración 
· Expte. N°: 00023 F.P.C. y S. 
Autoría: Andrea Ochat 
Declara de Interés Ciudadano la Charla de “Derecho a la 
Comunicación y Accesibilidad” organizada por el 
Consejo para la Inclusión de Personas con Discapacidad 
conjuntamente con Fundación A.T.I.L.R.A. y la 
Defensoría del Público. FUNDAMENTA CONCEJA OCHAT. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.-  
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